

协调会无实质性进展

## 建业向全省“求救”

本报讯(记者 刘超峰) 建业主场,何去何从?今年能否在家门口看到家乡子弟兵的表现,成了近日中原球迷最关心的话题。昨天,在市政府的支持下相关各方举行了协调会,不过这个历时近两个小时的会议更像是通气会,据建业俱乐部老总荣平介绍,协调会没有取得任何实质性进展。傍晚,俱乐部通过媒体发出最后的“求救”信号:建业俱乐部愿意在全省范围内寻找合适的场地。

“建业没有主场?”经媒体披露后迅速引起了省市有关领导的重视,昨日下午,在郑州市政府的召集下各当事方齐聚一堂开了一次协调会,建业俱乐部、郑州市公安局、郑州市体育局、河南省体育

中心和省市相关部门都参加这次会议。会议中,郑州市公安局出示了诸多相关文件,证实了航海体育中心存在的安全隐患。由于建业俱乐部和市公安局很难达成一致,会后,市政府的一位负责人表示将本次协调会的内容向上级领导汇报,力争尽快解决球迷关心的“热点”问题。

眼看距离中超开幕的时间越来越接近,建业一位高层人士向记者反映急切的心声:“首先这次协调会我们感到事情没有取得任何进展,不能再继续这样无休止地等下去了,向全省求救只是希望能进一步引起省市领导的重视,尽快让事情快点解决,不耽误河南球迷看中超。”

## 别去抱怨

本报记者 芦新成

还没有平定内部矛盾的中国女排再度遭遇利空袭击,国际足联在中国足协几乎毫无反应的情况下,突然决定了女足世界杯的分组抽签原则。一向都被分在A1位置的东道主,莫名其妙地被分在了D1的位置。

知道中国女足历史的人都清楚,十几年前,以孙雯为代表的中国铿锵玫瑰们在美国遭遇了东道主的特殊待遇,小组赛被迫从美国东西海岸线来回奔波了三回。但是,中国的玫瑰们团结奋斗,硬是一步一个脚印地在美国飞东飞西,一直飞进决赛。尽管在决赛中遗憾地以点球败给了美国队。但是,铿锵玫瑰的美名却一夜之间天下闻名。

如今十几年已经过去,新玫瑰正遭遇着青黄不接的低谷时代。好不容易争取来了主办世界杯的权利,却又得不到东道主应有的便利,女足出现埋怨情绪情有可原。

不过,话又说回来了,国际足联为什么偏偏不照顾中国女足的

面子,而破天荒地改革了习惯性的东道主分在A1的约定俗成的制度,说白了是因为我们自己太不争气。假如中国现在的世界排名还是当年的世界前三,或者五六名,国际足联就是想把中国分在D1也需要给自己一个理由。

笔者以为,与其感觉委屈不如化委屈为动力,既然国际足联不把咱们放在眼里,咱就偏偏要为自己争回一口气。

现在已经不是去议论国际足联是否存在偏心的问题了,现在中国女足当务之急是根据最新的世界杯分组抽签的变化去尽早研究我们可能遭遇的小组赛对手,并有针对性地去做好备战工作。

而且从另外一个角度看,上海、武汉乃至天津都还是中国的上海、武汉和天津,在这些城市中国女足同样占据有天时地利人和的绝对优势。在被国际足联冷落之后,假如我们的玫瑰能够化悲愤为动力,全军动员,众志成城地携手并肩再杀回上海决赛赛场。

## 悲伤西西里



2月2日,在意大利足球甲级联赛中,西西里岛的两支球队卡塔尼亚队和巴勒莫队相遇,比赛中发生球迷骚乱,警官菲利浦·拉奇蒂不幸殉职。

2月5日,警官的葬礼隆重举行,数千人参加。

上图:2月5日,菲利浦·拉奇蒂的葬礼上的同僚们。

右图:拉奇蒂的妻子马里萨·格拉索(右)与儿子阿莱西奥在菲利浦·拉奇蒂的葬礼上。

新华社发



## 意大利足球,最黑暗的一天

新华社罗马2月5日体育专电 “电话门”事件后的意大利足球并没有因为获得2006年世界杯冠军而得到重生。数以千计的人5日参加了意大利警察拉奇蒂的葬礼,向这位在2日发生的足球暴力事件中丧生的人表示哀悼。他的去世,震惊了整个意大利足坛并带来了极为深远的影响。

此次暴力事件无疑为意大利申办2012年欧洲杯的前景笼罩了一层阴霾。在此前与波兰和乌克兰(合办)、克罗地亚和匈牙利(合办)的竞争中,意大利一直处于上风,大有希望在1990年举办世界杯赛后再次举办大型足球赛事。但38岁的拉奇蒂2日在卡塔尼

亚队主场迎战巴勒莫队的比赛中因球迷骚乱而丧生,使得意大利的申办前景不再无限光明。

新上任的欧洲足联主席普拉蒂尼拒绝就拉奇蒂的死将如何影响意大利的申办发表言论,但他明确表示支持意大利足协主席卢卡·潘卡利推迟所有等级意大利足球联赛继续进行的决定。

普拉蒂尼说:“我完全支持关于推迟比赛的决定。暴力正在毒害着欧洲足球的发展。欧洲足联将同意意大利的足球专家和官员一起来帮助足球解决暴力问题。”

国际足联主席布拉特也表示,这

一悲剧震惊了整个世界。

另一方面,意大利总理罗马诺·普罗迪5日强烈抨击了意大利足球联赛委员会主席马塔雷塞的言论。马塔雷塞称:“比赛不能停止,这是第一原则。你见过什么公司会无限期关闭自己的工厂吗?”

普罗迪说:“这种观点仿佛认为足球暴力是不可避免的。这是完全无法接受的。将这一事件看作正常同样不能让人接受。意大利政府将采取所有措施来对待这一问题。”

意大利内政部长朱利安诺·阿马托4日表示,在安全措施得到改善之前,球迷将无法进入球场观看比赛。意

大利足协将在本周晚些时候决定联赛是否恢复。如果政府认可各俱乐部的安全措施,球迷也将可能在下周重新进入球场观看比赛。未被认可的俱乐部只能“闭门比赛”,即在没有球迷的情况下进行比赛。

据当地媒体报道,目前意大利符合安全标准的体育场为数不多,达标的意甲联赛的球场只有4个,包括罗马的奥林匹克体育场、锡耶纳的阿特米奥·弗兰基体育场、都灵奥林匹克体育场、巴勒莫的伦佐·巴贝拉球场。著名的米兰圣西罗球场没有达标。

另据媒体估算,意甲联赛停赛一轮造成的经济损失约为3700万欧元。



## 农心杯:三国擂台变中韩对抗

本报讯 2月6日,第8届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛在上海开始进行第三阶段比赛。在下午进行的第11局比赛中,韩国队副帅朴永训九段执白246手以1目半击败日本队主将依田纪基九段,取得了四连胜。随着日本队提前出局,三国擂台赛演

变成中韩擂台赛。

依田纪基在上届比赛中终结了韩国在农心杯中的连霸,本次他继续担任主将,也是本届比赛的一个相当重要的看点。最近他的状态很好,在日本各项棋战中10连胜,这对中国棋迷来说是一个好消息,显然大家都希望看到他击败朴永训的场面。比较可惜的是,依田纪基今天在优势之下过于乐观,送出了几乎到手的胜局。

朴永训豪取四连胜后,彻底扭转了韩国队在本届比赛初期的不利局面。日本提前出局后,中国和韩国各剩下两人,三国擂台赛演变成了中韩擂台赛。

今天,朴永训将接受中国棋手的攻擂。中国队古力和孔杰这对双子星中谁会率先上场,目前尚未公布。

(小白)

## 麦迪再次发威 火箭大胜群狼

新华社华盛顿2月5日体育专电(记者 梁金雄)全队的稳固防守和麦迪的个人发挥,是NBA火箭队近期比赛十拿九稳的两大要素。5日,火箭队主场面对森林狼队再次把这两大要素展示得淋漓尽致,在前三节领先30分的巨大优势下,第四节以替补队员最终把比分定格在105:77。

麦迪此役夺得32分,这是他本赛季第十三场比赛得分超过30分,也是姚明受伤后第十一场得分过30分。他的队友霍华德和黑德本场也分别有20分入账。至此,双方常规赛的4场比赛都已打完,双方主场均获胜。而在本赛季前,火箭队在主场曾连续4场不敌森林狼队。

在火箭队严密防守下,“狼王”加内特有18分和12个篮板球入账,但他的队友表现差劲,只有詹姆斯和福伊得分上了两位数(均得10分)。两周前更换了主帅的森林狼队本指望有个新起色,可在8场比赛中6次告负,威特曼的帅位看来也难保。

前两节双方的命中率都不高,不过麦迪首节一次大力扣篮大长了全队士气,全队“遍地开花”并以50:30领先上半场。第三节,麦迪开始了个人表演,外线跳投10次命中6次得16分。带着82:52的比分领先优势,火箭队早早把第四节变成“垃圾时间”,双方都派出替补队员打发时间。

“我现在不太爱扣篮,我的身体再不能过多地承受那种形式的扣篮,”麦迪说,“那仅仅是为了鼓舞士气的一击。”范甘迪也称,麦迪一旦有扣篮的表现,好戏就会出现。

火箭队此役也有少许损失,近期状态逐渐回升的韦尔斯背部受了伤,伤情尚不清楚。目前火箭队的战绩是30胜17负,继续名列西部和全联盟的第五位。



2月5日,中国国奥队队员姜晨(左)在比赛中与英超切尔西预备队队员拼抢。当日,中国国奥队在英国伦敦进行的一场足球热身赛中以0:1不敌切尔西预备队。

新华社记者 谢秀栋 摄